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日程１ 開会の宣告 

 

（丹宗教育長） 

 これより佐賀市教育委員会６月定例会を開きます。 

 梅雨に入りまして、今日も大変湿度が高くて蒸し暑い状況であります。先週は真夏を

思わせる暑さでしたが、委員の皆様、体調はいかがでしょうか。ぜひ健康には留意して

いただきたいと思っております。 

 先月の終わりから学校訪問が始まりまして、委員の皆様にも大変お忙しい中、ご都合

がつかれるところでご参加いただいていまして、大変ありがたく思っております。学校

を見てみると、それぞれの学校で、佐賀市の学校教育ビジョンの実現に向けて、また具

現化に向けて取組が始まっていることを感じ取っています。またしばらく学校訪問があ

りますので、委員の皆様からお気づきの点等、ご指摘いただければ大変ありがたいと思

っております。 

 それでは、委員会に入ります。 

 長﨑委員からは、少し遅れるという連絡が入っております。 

 本日は、５名が現時点で出席しておりますので、適法に委員会は成立しております。 

 

日程２ 会議録の承認 

 

（丹宗教育長） 

 それでは、日程２、会議録の承認です。事務局より会議録の報告を求めます。 

 

（筒井教育総務課副課長兼総務係長） 

 ５月２７日の定例教育委員会の会議録は、先日、皆様にお送りしたとおりでございま

す。よろしくお願いいたします。 

 

（丹宗教育長） 

 報告は終わりました。皆様からご異議等はないでしょうか。よろしいでしょうか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がないようですので、会議録は報告のとおり承認いたします。 

 

日程３ 教育長報告 

 

（丹宗教育長） 

 次に、日程３、教育長報告をいたします。 

 教育長報告をご覧ください。先月末から今月の行事よりということで、まず、５月２

６日に博愛フェスタ実行委員会を開催しました。事業内容や日程等について協議を行

い、決定したところです。 

 同じく５月２６日、佐賀市租税教育推進協議会定期総会を開催しました。令和６年度

の租税教室の実施状況等の報告があり、租税教室は佐賀市内の小中学校に対して３４

校、延べ５７回の開催でした。今年度の事業内容等について確認をして会議を終えまし

た。 

 １つ空けまして、５月２８日、教職員の服務規律の保持に係る臨時校長会を開催しま

した。小学校の教諭に対して児童ポルノ所持等により懲戒処分（免職）がなされた事案

を受けて、佐賀市立小中学校長を緊急に招集し、臨時校長会を開催しました。教職員に

は、法令遵守について高い倫理観が求められること、教職員一人一人が不祥事根絶の自

覚を持って自ら律すること等について、教職員への指導を徹底するよう求めました。 

 ５月２９日、公益財団法人佐賀市文化振興財団定時評議員会に評議員として出席しま
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した。令和６年度の事業報告の中で、佐賀市文化会館及び東与賀文化ホールで開催した

夏休みワークショップ、学校等へのアウトリーチ等の公演が紹介されました。 

 ６月２日、新任学校評議員・学校運営協議会委員の研修会がありました。堤委員さん

にもご出席いただき、ありがとうございました。 

 初めに、学校評議員制度及び学校運営協議会制度の目的や期待される効果などについ

て事務局から説明しました。その後、佐賀県学校魅力化アドバイザーの門脇享平氏が「学

校と地域が“いいチーム”になるために」と題して講演されました。 

 ６月７日、佐賀県ＰＴＡ連合会定期総会に来賓として出席しました。県教育委員会の

甲斐教育長が挨拶の中で教育大綱について話をされましたので、私は佐賀市学校教育ビ

ジョンを策定した背景や狙い、そして、学校教育を通して子どもたちに身につけてほし

い力などについて説明しました。 

 そして、一番下、６月５日から明日までが佐賀市議会６月定例会ということになって

おります。 

 私からは以上です。 

 ただいまの説明について、何か御質問があればお願いします。よろしいでしょうか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

日程４ 提出議案 

 

（丹宗教育長） 

 続いて、日程４、提出議案です。 

 第５号議案『佐賀市立図書館協議会委員の任命について』、説明をお願いします。 

 

（八谷図書館長） 

 図書館です。資料の１ページをお願いいたします。第５号議案『佐賀市立図書館協議

会委員の任命について』説明します。 

 佐賀市立図書館では、図書館法及び佐賀市立図書館条例の規定に基づき、佐賀市立図

書館協議会を設置しております。図書館協議会につきましては、図書館の運営に関し、

館長の諮問に応じるとともに、図書館の行うサービスについて、館長に対して意見を述

べる機関と定められております。また、図書館法の規定により、協議会の委員は、図書

館を設置する地方公共団体の教育委員会が任命することとなっております。このたび、

佐賀市立図書館協議会委員のうち１名について、所属する団体から異動などの理由に後

任の方の推薦書が提出されましたので、委員の委嘱についてお諮りするものです。 

 資料の２ページをお願いします。新旧の委員の氏名を掲載しております。新任の横山

千晴さんですが、こちらは令和７年度佐賀市教科等研究会、図書館教育部会長の交代に

よりまして学校教育課から推薦された委員で、現在、三瀬中学校の校長を務められてい

ます。なお、任期につきましては、佐賀市立図書館条例の規定により、前任者の残任期

間となっておりますので、他の委員と同じく、令和７年１１月３０日までとなります。 

 それから、別添の議案等資料がございますが、こちらの１ページをお願いします。図

書館協議会の委員名簿です。１０名の委員で構成しておりますが、今回お諮りするのは

１番の横山さんについてです。 

 説明は以上です。 

 

（丹宗教育長） 

 ただいまの説明につきまして、ご質問がありましたらお願いします。よろしいでしょ

うか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 特に異議がないようですので、第５号議案は原案のとおり承認いたします。 
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日程５ その他 

 

（丹宗教育長） 

 次は、日程５、その他です。何かございましたらお願いいたします。よろしいでしょ

うか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、これで６月定例教育委員会を閉会いたします。どうもありがとうございま

した。 

 

終了時間 午後２時３８分 

 


